

Proiect

Ordin privind standardizarea pachetelor de produse din tutun și a plantelor destinate fumatului și a echipamentelor tehnice utilizate cu tutun încălzit

În temeiul ~~articolului~~ articolului 21a alineatul (2), ~~30a alineatul (2)~~ și ~~45a~~ articolului 30a alineatul (2) din Legea privind produsele din tutun etc., a se vedea Legea consolidată nr. 1489 din 18 iunie 2021, ~~se stabilesc astfel cum a fost modificată prin Legea nr. x din x 2024, se prevăd~~ următoarele:

Capitolul 1

Definiții

Articolul 1. În sensul prezentului ordin, se aplică definițiile următoare:

1. „strat” înseamnă hârtie sau folie în interiorul unui pachet unitar;-
2. „marcă” înseamnă marca ~~comercială~~ sub care este comercializat produsul. Pentru produsele din tutun și plantele destinate fumatului, este marca sub care produsul este comercializat în statul membru căruia îi sunt raportate și notificate informațiile în temeiul Ordinului nr. 611 din 7 iunie 2016;
3. „denumirea produsului” înseamnă orice „denumire a produsului” sub care este comercializat produsul. Pentru produsele din tutun și plantele destinate fumatului, este „denumirea produsului” sub care este comercializat în statul membru ~~căruia îi~~ în care sunt raportate și notificate informațiile privind produsul în temeiul Ordinului nr. 611 din 7 iunie 2016;
4. „pachet unitar” înseamnă pachetul individual minim al unui produs din tutun ~~sau plantă destinată fumatului comercializată~~ comercializat, al unui produs din plante pentru fumat sau al echipamentului tehnic utilizat cu tutun încălzit;
5. „material de ambalare” înseamnă un material transparent, incolor, care acoperă unul sau mai multe pachete unitare și ambalajul exterior;-
6. „ambalajul exterior” înseamnă orice ambalaj în care se comercializează tutun, plante destinate fumatului, echipamente tehnice utilizate cu tutun încălzit sau produse conexe și care cuprinde unul sau mai multe pachete unitare;
7. „suprafețe exterioare” înseamnă suprafețele care sunt vizibile atunci când un pachet unitar este închis și/sau ambalajul exterior nu este rupt;-
8. „suprafețe interioare” înseamnă suprafețele care nu sunt vizibile atunci când pachetul unitar este închis;-
9. „mată” înseamnă că o suprafață este complet mată, și, prin urmare, nu este strălucitoare sau lucioasă sau altele asemenea;
10. „bandă” înseamnă o bandă detașabilă care poate fi utilizată pentru a deschide un pachet unitar, un ambalaj exterior sau un material de ambalare;-
11. „echipamente tehnice utilizate cu tutun încălzit” înseamnă sursă de încălzire utilizată pentru a încălzi, a activa sau a permite în alt mod utilizarea tutunului încălzit.

Capitolul 2

Cerințele de culoare și elementele de ambalare pentru pachete unitare, ambalajele exterioare și materialele de ambalare pentru produsele din tutun și plantele destinate fumatului

Articolul 2. Pachetele unitare de produse din tutun și de plante destinate fumatului, precum și ambalajul exterior și materialul de împachetare al acestora trebuie să aibă o formă standardizată în conformitate cu cerințele din prezentul ordin și din alte acte legislative care reglementează etichetarea etc. a pachetelor unitare, a ambalajului exterior și a materialului de împachetare pentru produsele din tutun și plantele destinate fumatului. Totuși, acest lucru nu se aplică trabucurilor și tutunului de pipă.

(2) Pachetele unitare, ambalajul exterior și materialul de ambalare pot fi etichetate etc. numai în conformitate cu prezentul ordin și cu alte acte legislative.

(3) Etichetele care nu au nicio funcție pentru produs nu trebuie plasate în ambalaj.

Articolul 3. Suprafețele interioare ale pachetelor unitare trebuie să fie Pantone 448 C mat, alb sau gri argintiu, iar ambalajul exterior trebuie să fie Pantone 448 C mat.

(2) Banda de ambalare a pachetelor unitare sau a ambalajelor exterioare pentru produsele din tutun și plantele destinate fumatului trebuie să fie pătrată, transparentă și incoloră.

Articolul 4. Stratul interior vizibil atunci când ambalajul unității este deschis trebuie să fie de culoare mată Pantone 448 C, alb sau gri-argintiu.

(2) Pe material nu pot fi incize cu litere, numere, semne, imagini, simboluri sau altele similare și nu trebuie să fie perforat astfel încât să nu se creeze o imagine, un simbol, un text, un semn sau altele similare prin perforație.

Articolul 5. Toate elementele pachetelor unitare și ale ambalajelor exterioare ale produselor din tutun și ale plantelor destinate fumatului, precum și ale ambalajelor exterioare trebuie să fie insipide, inodore și silențioase.

Capitolul 3

Suprafețele etc. pachetelor unitare și ale ambalajelor exterioare ale produselor din tutun și ale plantelor destinate fumatului

Articolul 6. Suprafețele trebuie să fie plane și netede și nu pot conține elemente neregulate, cum ar fi marcarea, ștanțarea, textura, creștăturile, denivelările sau alte caracteristici de formă sau structură.

(2) Sunt exceptate anumite elemente necesare pentru închiderea ambalajelor în formă de husă.

(3) Sunt exceptate anumite elemente de pe ambalaje cilindrice necesare pentru fixarea bazei, deschiderea și închiderea capacului sau compartimentele produselor din tutun uzate.

(4) Excepțiile prevăzute la articolul 6 alineatele (2) și (3) se aplică numai în măsura în care inegalitatea nu conferă pachetului o expresie unică, un efect de sensibilizare sau nu poate fi considerată contrară cerinței unui proiect standardizat pentru toate produsele care conțin tutun sau o plantă destinată fumatului.

Articolul 7. Suprafețele etc. pachetelor unitare și ale ambalajelor exterioare pot fi aplicate numai elementelor prevăzute de lege.

Capitolul 4

Materialul de ambalare al pachetelor unitare și ambalajului exterior pentru produsele din tutun și plantele destinate fumatului

Articolul 8. Pachetele unitare și ambalajul exterior al acestora trebuie împachetate într-un material de ambalare.

(2) Materialul de ambalare trebuie să fie plat și neted și nu trebuie să conțină elemente neregulate, cum ar fi marcaje, reliefuri, texturi, creștături, denivelări sau orice altceva ca formă sau structură.

(3) Benzile utilizate pentru deschiderea materialului de împachetare trebuie să fie transparente sau negre. Acestea trebuie să aibă o lățime de până la 3 milimetri și trebuie să fie paralele cu marginea superioară a garniturii. Banda poate avea o linie lungă continuă, transparentă sau de culoare neagră, care să nu depășească 15 mm lungime și care marchează locul în care începe banda.

(4) O bandă neagră nu poate acoperi sau ascunde avertismentele de sănătate sau alte etichete etc. de pe ambalaj în conformitate cu alte acte legislative.

(5) Materialul de ambalare se aplică numai elementelor necesare în procesul de producție și nu modifică expresia standardizată.

Capitolul 5

Etichetarea etc. pachetelor unitare și a ambalajelor exterioare ale produselor din tutun și ale plantelor destinate fumatului

Articolul 9. Etichetarea în temeiul prezentului ordin nu poate ascunde, total sau parțial, textul, avertismentele sau alte etichete etc. care decurg din alte acte legislative.

Articolul 10. Pachetele unitare și ambalajul exterior pot fi marcate în două locuri cu marca comercială și denumirea produsului. Textul înscris;

1. poate consta în litere mici de la a la ă, dar în așa fel încât litera inițială să poată fi afișată cu majuscule;
2. poate consta în numerele de la 0 la 9;
3. poate consta în simbolurile accent acut (´), apostrof ('), precum și în simbolul și semnul (&);
4. trebuie să fie imprimat în fontul Helvetica;
5. trebuie să aibă codul de culoare Pantone Cool Gray 2 C mat,
6. trebuie să aibă o dimensiune a caracterelor de până la 10 puncte; și
7. este paralel cu avertismentul general, cu mesajul de informare sau cu avertismentul de sănătate combinat.

(2) Marca comercială poate fi scrisă pe un rând.

(3) Denumirea produsului trebuie scrisă pe un singur rând și trebuie amplasată direct sub marca comercială.

Articolul 11. Pachetele unitare și ambalajul exterior trebuie etichetate cu informații privind numele societății, adresa, adresa de e-mail, numărul de telefon și țara de producție, formulate după cum urmează: „Produs în”, urmat de numele țării de producție. Textul înscris;

1. poate consta în litere mici de la a la ă, dar în așa fel încât litera inițială să poată fi afișată cu majuscule;
2. poate consta în numerele de la 0 la 9;
3. poate consta în simbolul @ din adresa de e-mail;
4. poate fi precedat de simbolul + în fața codului de țară, în fața numărului de telefon;
5. trebuie să fie imprimat în fontul Helvetica;
6. trebuie să aibă codul de culoare Pantone Cool Gray 2 C mat; și
7. trebuie să aibă o dimensiune a caracterelor de până la 10 puncte.

Articolul 12. Ambalajul exterior care conține mai mult de un pachet unitar poate fi etichetat o singură dată ca:

1. „țigări”, „tutun de rulat”, „tutun pentru narghilea”, „tutun de mestecat”, „tutun pentru uz nazal”, „tutun încălzit”, „alt produs din tutun” sau „plantă destinată fumatului”, în conformitate cu conținutul ambalajului;
2. numărul de pachete unitare conținute în ambalaj; și
3. numărul de unități dintr-un pachet unitar sau greutatea netă a acestuia.

(2) Textul înscris;

1. poate consta în litere mici de la a la ă, dar în așa fel încât litera inițială să poată fi afișată cu majuscule;
2. poate consta în numerele de la 0 la 9;
3. trebuie să fie imprimat în fontul Helvetica;
4. trebuie să aibă codul de culoare Pantone Cool Gray 2 C mat,
5. trebuie să aibă o dimensiune a caracterelor de până la 10 puncte; și
6. trebuie să fie tipărit în aceeași direcție cu avertismentele generale sub formă de informații, avertismentul general, mesajul de informare sau avertismentul de sănătate combinat.

Articolul 13. Pachetele unitare pot fi etichetate o singură dată cu:

1. „țigări”, „tutun de rulat”, „tutun pentru narghilea”, „tutun de mestecat”, „tutun pentru uz nazal”, „tutun încălzit”, „alt produs din tutun” sau „plantă destinată fumatului”, în conformitate cu conținutul ambalajului; și
2. numărul de unități dintr-un pachet unitar sau greutatea netă a acestuia.

(2) Textul înscris;

1. poate consta în litere mici de la a la ă, dar în așa fel încât litera inițială să poată fi afișată cu majuscule;
2. poate consta în numerele de la 0 la 9;
3. trebuie să fie imprimat în fontul Helvetica;
4. trebuie să aibă codul de culoare Pantone Cool Gray 2 C mat,
5. trebuie să aibă o dimensiune a caracterelor de până la 10 puncte; și
6. trebuie să fie tipărit în aceeași direcție cu avertismentele generale sub formă de informații, avertismentul general, mesajul de informare sau avertismentul de sănătate combinat.

Articolul 14. Un pachet unitar cu tutun de rulat care conține hârtie de țigară și/sau un filtru de țigară și ambalajul său exterior poate fi etichetat o singură dată cu mențiunea „cu hârtie și filtru”, „cu hârtie” sau „cu filtru”, cu condiția ca textul inscripționat:

1. să fie imprimat cu litere mici, dar în așa fel încât prima literă să poată fi imprimată cu majuscule;
2. să fie imprimată cu caractere tip Helvetica;
3. să aibă codul de culoare Pantone Cool Gray 2 C mat; și
4. să aibă o dimensiune a fontului de până la 10 puncte.

Articolul 15. Pachetele unitare și ambalajul exterior pentru tutunul care nu arde pot fi etichetate o singură dată cu textul „a se consuma înainte de”, urmat de dată. Textul înscris;

1. poate consta în litere mici de la a la ă, dar în așa fel încât litera inițială să poată fi afișată cu majuscule;
2. poate consta în numerele de la 0 la 9;
3. trebuie să fie imprimat în fontul Helvetica;
4. trebuie să aibă codul de culoare Pantone Cool Gray 2 C mat,
5. trebuie să aibă o dimensiune a caracterelor de până la 10 puncte; și
6. trebuie să fie tipărit în aceeași direcție cu avertismentele generale sub formă de informații, avertismentul general, mesajul de informare sau avertismentul de sănătate combinat.

Articolul 16. Pachetele unitare și ambalajele exterioare care conțin un produs din tutun sau o plantă destinată fumatului pot fi etichetate o singură dată cu un cod de bare, cu condiția ca acesta:

1. să fie utilizat în scopuri de plată, distribuție sau control al stocurilor;

2. să fie de culoare neagră pe fond alb sau să aibă codul de culoare Pantone Cool Gray 2 C mat, pe un fond alb;
3. să nu constituie o imagine, un model sau un simbol care imită altceva decât un cod de bare; și
4. să se afle pe partea inferioară sau laterală a pachetului.

Articolul 17. Pachetele unitare și ambalajul exterior care conțin un produs din tutun sau un produs din plante pentru fumat pot avea eticheta de producție, inclusiv numărul lotului, cu condiția ca eticheta:

1. să fie folosită pentru a respecta alte norme aplicabile, inclusiv normele privind monitorizarea și tarifele;
2. să fie imprimată în culoarea neagră pe fond alb, fie Pantone Cool Gray 2 C mat pe fond alb;
3. să nu constituie o imagine, un model sau un simbol care să reproducă orice altceva decât un cod de bare;
4. să se afle pe partea inferioară sau laterală a pachetului; și
5. să nu fie considerată în alt mod ca fiind contrară cerinței unui design standardizat pentru toate produsele care conțin tutun sau un produs din plante pentru fumat.

7

Capitolul 6

Cerințe de culoare și elemente de ambalaj pe pachetele unitare, ambalajele exterioare și materialele de ambalare pentru echipamentele tehnice utilizate cu tutun încălzit

Articolul 18. Pachete unitare de echipamente tehnice utilizate cu tutun încălzit precum și ambalajul exterior și materialul de împachetare trebuie să aibă un design standardizat în conformitate cu cerințele prezentului ordin și ale altor acte legislative care reglementează etichetarea etc. a pachetelor unitare, a ambalajului exterior și a materialului de împachetare pe echipamente tehnice utilizate cu tutun încălzit.

(2) Pachetelor unitare, ambalajelor exterioare și materialelor de ambalare li se pot aplica numai etichete, informații etc. în conformitate cu prezentul ordin și cu alte acte legislative.

(3) Etichetarea, informațiile etc. care decurg din alte acte legislative trebuie să apară într-un mod care să nu confere pachetului unitar sau ambalajului exterior un aspect unic, un efect de sensibilizare sau care să fie considerat contrar cerinței privind un design standardizat pentru toate produsele care conțin echipamente tehnice utilizate cu tutun încălzit.

(4) Inserțiile care nu au nicio funcție pentru utilizarea produsului nu se introduc în ambalaj, nici împreună cu pachetul unitar, cu ambalajul exterior sau cu alt material de ambalare.

(5) Articolul 18 alineatul (4) nu se aplică prospectelor însoțitoare care conțin numai informații privind utilizarea echipamentului tehnic în pachetul unitar. Textul înscris:

1. trebuie să fie imprimat pe fond alb;
2. poate consta în numerele de la 0 la 9;
3. trebuie să fie imprimat în fontul Helvetica;
4. poate consta în simbolurile paranteze (-), accent acut (´), apostrof (') și semnul (&); și
5. trebuie să fie de culoare neagră.

(6) Textul, caracterele sau orice alt element de pe prospectele însoțitoare cu privire la utilizarea echipamentului tehnic în temeiul articolului 18 alineatul (5) nu trebuie să apară într-un mod care să contribuie la un aspect unic, să aibă un efect de sensibilizare sau să fie considerat contrar cerinței privind un desen sau model standardizat.

Articolul 19. Suprafețele interioare și exterioare ale pachetelor unitare și ale ambalajelor exterioare trebuie să aibă codul de culoare Pantone 448C mat, alb sau gri-argintiu, iar ambalajul exterior trebuie să fie Pantone 448 C mat.

(2) Benzile aplicate pe pachetele unitare sau pe ambalajul exterior al echipamentelor tehnice utilizate cu tutun încălzit trebuie să fie pătrate, transparente și incolore. Acestea trebuie să aibă o lățime de până la 3 milimetri și trebuie să fie paralele cu marginea superioară a pachetului.

Articolul 20. Toate elementele pachetelor unitare și ale ambalajului exterior al echipamentelor tehnice utilizate cu tutun încălzit trebuie să fie lipsite de gust și miros și să fie silențioase.

Capitolul 7

Suprafețele etc. pachetelor unitare și ale ambalajelor exterioare ale echipamente tehnice utilizate cu tutun încălzit

Articolul 21. Suprafețele trebuie să fie plane și netede și nu pot conține elemente neregulate, cum ar fi marcarea, ștanțarea, textura, creștăturile, denivelările sau alte caracteristici de formă sau structură.

(2) Sunt excluse anumite elemente necesare pentru pliarea materialului, fixarea părții inferioare și deschiderea și închiderea pachetului unitar.

(3) Sunt excluse anumite elemente necesare pentru pliarea materialului, fixarea părții inferioare și deschiderea și închiderea ambalajului exterior.

(4) Excepțiile prevăzute la articolul 21 alineatele (2) și (3) se aplică numai atât timp cât neuniformitatea nu conferă ambalajului un aspect unic, un efect de sensibilizare sau nu este considerată în alt mod contrară cerinței privind un design standardizat, pentru toate pachetele unitare și ambalajele exterioare care conțin echipamente tehnice utilizate cu tutun încălzit.

Articolul 22. Suprafețele etc. ale pachetelor unitare și ale ambalajelor exterioare pot fi aplicate numai elementelor prevăzute de lege.

Capitolul 8

Materialul de împachetare pe pachetele unitare și pe ambalajul exterior al echipamentelor tehnice utilizate cu tutun încălzit

Articolul 23. Pachetele unitare și ambalajul exterior pot fi acoperite cu material transparent de ambalaj incolor.

(2) Materialul de ambalare trebuie să fie plat și neted și nu trebuie să conțină elemente neregulate, cum ar fi marcaje, reliefuri, texturi, creștături, denivelări sau orice altceva ca formă sau structură.

(3) Benzile utilizate pentru deschiderea materialului de împachetare trebuie să fie transparente sau negre. Acestea trebuie să aibă o lățime de până la 3 milimetri și trebuie să fie paralele cu marginea superioară a garniturii. Banda trebuie să aibă un marcaj continuu transparent sau negru de maximum 15 milimetri pe locul unde începe banda.

(4) O bandă neagră nu poate acoperi sau ascunde alte etichete etc. în conformitate cu alte acte legislative.

(5) Inserțiile sau alte articole care nu au nicio funcție pentru utilizarea produsului nu se introduc în ambalajul unitar sau împreună cu ambalajul exterior.

(6) Toate elementele pachetelor unitare și ale ambalajului exterior al echipamentelor tehnice utilizate cu tutun încălzit trebuie să fie lipsite de gust și miros și să fie silențioase.

(7) Materialul de ambalare se aplică numai elementelor necesare în procesul de producție și nu modifică expresia standardizată.

Capitolul 9

Etichetarea etc. pachetelor unitare și a ambalajului exterior al echipamentelor tehnice utilizate cu tutun încălzit.

Articolul 24. Etichetarea în temeiul prezentului ordin nu poate ascunde, total sau parțial, textul, avertismentele sau alte etichete etc. care decurg din alte acte legislative.

Articolul 25. Pachetele unitare și ambalajul exterior trebuie marcate în două locuri cu marca comercială și denumirea produsului. Textul înscris:

1. poate consta în litere mici de la a la ă, dar în așa fel încât litera inițială să poată fi afișată cu majuscule;
2. poate consta în numerele de la 0 la 9;
3. trebuie să fie imprimat în fontul Helvetica;
4. poate consta în simbolurile paranteze (-), accent acut (´), apostrof (') și semnul (&); și
5. trebuie să aibă codul de culoare Pantone Cool Gray 2 C mat; și
6. trebuie să aibă o dimensiune a caracterelor de până la 10 puncte.

(2) Marca comercială poate fi scrisă pe un rând.

(3) Denumirea produsului trebuie scrisă pe un singur rând și trebuie amplasată direct sub marca comercială.

Articolul 26. Pachetele unitare și ambalaje exterioare care conțin echipamente tehnice utilizate cu tutun încălzit pot fi etichetate o singură dată cu un cod de bare, cu condiția:

1. să fie utilizat în scopuri de plată, distribuție sau control al stocurilor;
2. să fie de culoare neagră pe fond alb sau să aibă codul de culoare Pantone Cool Gray 2 C mat, pe un fond alb;
3. să nu constituie o imagine, un model sau un simbol care imită altceva decât un cod de bare; și
4. să se afle pe partea inferioară sau laterală a pachetului.
5. să nu fie considerat contrar cerinței privind proiectarea standardizată a echipamentelor tehnice utilizate cu tutun încălzit.

Articolul 27. Fiecare pachet unitar și ambalaj exterior trebuie etichetate o singură dată cu informații privind denumirea întreprinderii, adresa, adresa de e-mail, numărul de telefon și țara de producție, formulate după cum urmează pentru produsul din tutun în cauză: „Produs în”, urmat de numele țării de producție. Textul înscris:

1. poate consta în litere mici de la a la ă, dar în așa fel încât litera inițială să poată fi afișată cu majuscule;
2. poate consta în numerele de la 0 la 9;
3. poate consta în simbolul @ din adresa de e-mail;
4. poate fi precedat de simbolul + în fața codului de țară, în fața numărului de telefon;
5. trebuie să fie imprimat în fontul Helvetica;
6. trebuie să aibă codul de culoare Pantone Cool Gray 2 C mat; și
7. trebuie să aibă o dimensiune a caracterelor de până la 10 puncte.

Articolul 28. Pachetele unitare sunt etichetate o singură dată cu:

1. „echipamente tehnice utilizate cu tutun încălzit”, în conformitate cu conținutul ambalajului; și
2. numărul de unități dintr-un pachet unitar sau greutatea netă a acestuia.

(2) Textul înscris:

1. poate consta în literele mici de la a la ă, dar în așa fel încât litera inițială să poată fi afișată cu majuscule;
2. poate consta în numerele de la 0 la 9;
3. trebuie să fie imprimat în fontul Helvetica;
4. trebuie să aibă codul de culoare Pantone Cool Gray 2 C mat; și
5. trebuie să aibă o dimensiune a caracterelor de până la 10 puncte.

Articolul 29. Pachetele unitare și ambalajele exterioare pentru echipamentele tehnice utilizate cu tutun încălzit pot fi marcate cu eticheta de producție și numărul lotului, cu condiția ca eticheta:

1. să fie utilizată pentru a respecta alte norme aplicabile;
2. să fie imprimată în culoarea neagră pe fond alb, fie Pantone Cool Gray 2 C mat pe fond alb;
3. să nu constituie o imagine, un model sau un simbol care imită altceva decât etichetarea specifică a producției;
4. să se afle pe partea inferioară sau laterală a pachetului; și
5. să nu fie considerată contrară cerințelor unui proiect standardizat pentru toate produsele care conțin echipamente tehnice utilizate cu tutun încălzit.

Capitolul 10

Funcționalitate, dimensiune etc.

Articolul 30. Pachetele unitare de echipamente tehnice utilizate cu tutun încălzit trebuie să aibă o formă cubică.

(2) Pachetele unitare de echipamente tehnice utilizate cu tutun încălzit trebuie să aibă o dimensiune corespunzătoare conținutului pachetului și, prin urmare, nu mai mare decât cea impusă de conținut.

Articolul 31. Ambalajul exterior conține un singur pachet unitar de echipament tehnic utilizat cu tutun încălzit și este etichetat o singură dată cu „echipament tehnic utilizat cu tutun încălzit” în conformitate cu conținutul ambalajului;

(2) Textul înscris:

1. poate consta în literele mici de la a la z, dar în așa fel încât litera inițială să poată fi afișată cu majuscule;
2. poate consta în numerele de la 0 la 9;
3. trebuie să fie imprimat în fontul Helvetica;
4. trebuie să aibă codul de culoare Pantone Cool Gray 2 C mat; și
5. trebuie să aibă o dimensiune a caracterelor de până la 10 puncte.

Capitolul 11

Dispoziții penale

Articolul 1832. Cu excepția cazului în care o pedeapsă mai mare este justificată în temeiul unei alte legi, persoana care încalcă articolele 2-1731 este amendată.

(2) Societățile etc. (persoanele juridice) pot fi considerate răspunzătoare penal în conformitate cu normele prevăzute în capitolul 5 din Codul penal.

Capitolul 712

Intrare în vigoare

Articolul 19-33. (1) Prezentul ordin intră în vigoare la ~~23 octombrie 2023~~ 1 aprilie 2025.

(2) Ordinul nr. ~~572781~~ din ~~22 martie 2024~~ 13 iunie 2023 privind standardizarea pachetelor de produse din tutun și a plantelor destinate fumatului se abrogă.

Ministerul Afacerilor Interne și Sănătății, la x

Sophie Løhde

Camilla Madsen

PROIECT